

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 15.000 kor.
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 1000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

600 milliós kölcsön.

Az állam, a szanálási program szerint, a város tisztviselői fizetésének kiegészítéséül nem adhat több előleget a városnak s így Szentes város költségvetésében havi 200-250 milliós hiány van, amelyre fedezet nincs.

A város tanácsa, ideiglenesen e bajon csak úgy segíthet, ha a belügyminiszter által a Pénzügyi Központnál kieszközölt hitelt igénybe veszi és július, augusztus és szeptember hónapokra 600 millió kölcsönt vesz fel. Az elintézésnek e módja ellen senkinek komoly kifogása nincs, de nem is lehet. Nem lehet már azért sem, mert más megoldás nem áll rendelkezésünkre.

De ennek dacára ezzel a kérdéssel foglalkozunk kell. Foglalkozunk kell pedig már azért is, mert ez az ügy adóság csinálással még nincs végleg elintézve. Ez az elintézési mód igazán csak ideiglenes lehet.

Mondjuk meg őszintén, hogy ezt az ügyet a kormány sem a lovagiasság szabályai szerint intézte el. Az állam azt mondotta a városoknak : adj több fizetést a tisztviselőidnek. A különbözetet megadom én. De valahogy ne gondoljuk, hogy az állam a városokkal ezáltal valami nagy kegyet gyakorolt. Nem, sőt ellenkezőleg. A város tisztviselői kara sok oly munkát végez, amely állami érdeket szolgál, amelyet valójában az állam által fizetett tisztviselőknek kellene megcsinálniuk. Ha a város mentesítődne az állam érdekét szolgáló adóbeszedés, anyakönyvezés, katona ügy stb. ügyek elintézésé alól, így a városi adminisztrációt sokkal kisebb tisztviselő létszámmal el tudja látni. A kérdés ezt a részét is előbb-utóbb igazságosan el kell intézni. Az államnak az az elintézési módja, hogy „dolgoztok helyettem, de én szanálók és ezért nem fizetek” — igazán nem elintézési mód. Az a szanálásnak valóban egyszerű módja, hogy az állami munkák egy jó részét a városra hárítjuk át, de ezért nem fizetünk. Azt hisszük, hogy a városok az elintézés ebbe a módjába nem fognak bele nyugodni s végeredményében az államot rá fogják kényszeríteni, hogy ezt az ügyet igazságos megegyezéssel intézzék el.

A város kényszerhelyzetben van. A képviselőtestületnek a 600 milliós kölcsönt fel kell vennie, mert másként tisztviselőkarát fizetni nem tudja. Talán fölösleges is mondanunk, hogy folyó kiadásokat kölcsönrel, adósgcsinálással fizetni nem komoly dolog és csak ideiglenes elintézési mód.

De az sem lehet elintézés az egyre növekvő és még Isten tudja mekkora összegre emelkedő városi kiadásoknak, hogy azokat pótdadó alakjában a város polgáraival fizetessük meg. A polgárság teherbírásának is van határa.

A város költségvetését, a polgárság újabb megterhelése nélkül, kell egyensúlyba hozni. A bevételeket kell fokozni, a kiadásokat pedig a lehetőség határain belül redukálni kell.

* Vászon és antilop cipőtisztítószerek, szalmakalap-festékek minden színben kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszertárában Kossuth-tér.

Egyelőre buzaalapon kell fizetni az ártéri adót.

Az idei ártéri adót, mint ismeretes, buzában vetették ki és az illetéknépen kivett adót az Országos Pénzügyi Tanács által megállapított buzaérték szerint papirkoronában kellett megfizetni. Most azonban a pénzügyminiszter rendeletet adott ki, amely szerint mindazok a köztartozások, amelyeket aranyban kell kivetni, együttesen kezelendők, amiből az következik, hogy az ártéri adó is az együttes kezelés keretébe tartozik. Ez azonban, legalább is a folyó évben lárt jelentene az Armentesítő Társulatra, mivel a jelenleg buzaértékben kiszámított adó aranykoronára való átszámítása (1 kiló buza husz aranyfillér), olyan sok időt venne igénybe, hogy az így kivett járulékok behajtása kénytelen-kelletlen a jövő évre maradjon, holott a Társulatnak most van szüksége a pénzre. Eppen ezért az Armentesítő Társulat, mint értesültünk, a pénzügyminiszterhez fordult és azt kéri, hogy ebben az évben az ártéri adónál tekintsen el a szóban lévő rendelet végrehajtásától, mivel az együttes kezelésre ezidőszert nincs mód. A városi adóhivatal egyelőre, miután a kérdés még nincs elintézve, a régi alapon szedi az ártéri adót, amelyet mindaddig így kell fizetni, míg a miniszter az Armentesítő Társulat kérelmére a választ meg nem adja.

— Felhívás a Vöröskereszt tagjaihoz. — A polgári leányiskola ifjusági Vöröskeresztes csapat tagjait felkérem, hogy fontos megbeszélés céljából ma, csütörtökön délután 5 órakor lakásomra jöjjenek össze. Istváncsics Mária, elnök.

Petőfi szálloda ügye a tanács ülésén.

Nem engedik újból albérlébe adni. A Petőfi szálloda ügyével foglalkozott ma Szentes város tanácsa és fog foglalkozni a városi rendkívüli közgyűlés is.

Sok baj van ezzel a város tulajdonát képező nagy értékű, de semmit sem jövedelmező épülettel. Az épület leltározására kiküldött bizottság igen sok és nagy költségbe kerülő javítási munkálatok szükségességét állapította meg. A tanács a javítások eszközölését a főbérlőre íj. Pirithy Mátyásra hárítja át és ép ezért a kiskoru bérlő gyámját Dr. Kanász N. Sándort és az árvaszéket utasítja, hogy 30 napos záros határidő alatt a hiányokat pótolják és a javítandókat csináltassák meg.

Ugyancsak a városi tanács mai ülése foglalkozott azzal, hogy a Petőfi szálloda albérlője Bazsik Antal bérletéről lemondott. A tanács kimondotta, hogy a főbérlő és albérlő ügyébe nem kíván beavatkozni. Az esetben, ha az albérlő bérletét odahagyja, a főbérlőnek nem engedi meg, hogy a város tulajdonát képező Petőfi-szállodát másnak albérlébe adja. Ha pedig a kiskoru főbérlő, illetve a hagyaték a szállodát saját üzémében fenn nem tartaná, úgy a tanács ezt tekintetbe véve fog a Petőfi szálloda sorsa felett dönteni.

A Tóth József-utcai tűz utójátéka.

— A belügyminiszter érdeklődik. —

Folyó hó 3-án nagyobb arányú tűz pusztított a Tóth József-utcában, amelynek következtében Kiss Ferenc háztulajdonos nagy kárt szenvedett. Ezzel a tűz esettel a helyi sajtó részletesen foglalkozott.

A belügyminiszter a sajtóban megjelent közleményekből tudomást szerzett erről a tűz esetről és most melegen érdeklődik Szentes város tűzoltóságáról és annak felszereléséről.

A belügyminiszter Csongrádvármegye alispánjához intézett leiratában sürgős jelentéstételre utasítja Szentes város polgármesterét.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök július 24. R. kath. és prot. Krisztina. Nap két 4:28 órakor, nyugszik. 7:43 órakor. Hold két 11:59 órakor, nyugszik 1.15 órakor.

Időjárás: Meleg és egyelőre tulnyomóan száraz, növekedő felhőzettel.

— Rendkívüli városi közgyűlés. — Értesülésünk szerint Szentes város képviselő-testülete f. hó 28-án, hétfőn rendkívüli közgyűlést tart. A közgyűlés tárgysorozatán a Pénzügyi Központtól felvetendő 600 milliós kölcsönön kívül valószínűleg a Petőfi szálloda ügye is szerepelni fog.

— Kiszáradnak a fák az utcán, mert a házak előtt lévő fákat a háztulajdonosok, az utak mellett lévő fákat pedig a város nem locsoltatja. Hogy mi az akadálya annak, hogy a háztulajdonosok nem locsolják a házuk előtt lévő fákat, azt nem tudjuk —, azt azonban tudjuk, hogy az utak mellett lévő fákat a város azért nem locsoltatja, mert a külterületi iskolák építése, a városi gazdaságban folyó rakodási és cséplési munkánál minden ló el van foglalva, s így nem jut városi ló arra, hogy lajtokkal vitessék a vizet az utcáról-utcára a fák locsolására. A város nehéz milliókat költött a fásításra, némelyik utcában 6 sor fa is van, s rövid néhány év alatt a város minden részén árnyas utcák lettek. A városi hatóság a polgárság kényelmére és annak érdekében fásított, ezért most a polgárság érdeke lenne, hogy a kiültetett fákat gondozza is. Jól tenné mindenki, ha a háza előtt lévő fákat és a város által az ut mellé ültetett fákat naponként öntöznék, a fák töveit a gáztól megtisztogatná s a földet megláztatná. A háztulajdonosoknak nem nagy fáradságába kerülne a fák gondozása, viszont a városnak ismét nehéz milliókat kellene költeni a locsolásra.

— Gábor Pista tudatja az igen tisztelt zenekedvelő közönséggel, jó barátjaival és ismerőseivel, hogy ma és minden este a Delelő csárda kerthelyiségében hangversenyez teljes zenekarával. Kéri az igen tisztelt közönség pártfogását. 155

Csepléshez új kölcsönzásokot adok!

Szántó Andor

terménykereskedő, Sarkadi N. Antal-utca 20. szám.
Telefonszám : 63.

Mindenféle gabonát és terményt a legmagasabb áron veszek. 1

szám.
nos
építési vál-
SE.
zám.
nagyérdemű
megkezd-
megfelelő
vállalkozást.
mába vágó
legmoder-
elben, ugy-
mindenfélé
beton me-
ltok, ugy-
oszlopok
és javítást
yosabb ár-
nagyérdemű
pártfogását
építési vál-
-utca 54.
és Állami
ztára rt.
ással el-
zek után
kot térít.
zi-ut 76.
enbank.
K
z, gőzgé-
egleti cik-
csobb ked-
ők be ;
nál
11
kötőnél
ESSE.
5 szám.
áz ugyan-
ott a
lt 1. rendű
nés, friss
ementlapok
lehet Szép
-utca 4. 92
án cement
al kőmives-
ennyiségben
51 szám és
tcai festék-
adóknak ár-
194
vásároljon
ittasson
a Nyiri-
közben,
magasabb
felveszek.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

— **Hirtelen halál.** Fehér Ferenc 75 éves városi halór, kedden délután 1 óraker hirtelen rosszul lett és meghalt. Az öreg bácsi az utolsó időben köhögött és fuldoklott. A rendőrorvosi vizsgálat a halál okául szívszélhűdést állapított meg. — Lenárt Mihály 87 éves földmives kedden délelőtt Honvéd-utca 1 szám alatti házának udvarán, a konyha előtt összeesett és meghalt. A szegény öregember esése következtében kisebb zúzódásokat is szenvedett. A rendőrorvosi vizsgálat a halál okául szívszélhűdést állapított meg.

— **Eladták a veresegyházi iskolát.** A városi tanács a veresegyházi iskolaépület eladására áruverést hirdetett, amely azonban nem járt eredménnyel, miután ott az egész épületért csak 54 mázsa búzát ígértek. Most Földvári N. Sándor gazdálkodó tett ajánlatot a lebontandó épületre, amelyet a városi tanács mai ülésén el is fogadott. Földvári 47 millió 400 ezer koronáért vette meg az egész épületet.

— **Halálozás.** Özv. Koncz Antalné sz. Nagy Róza néh. Koncz Antal cipészmeister özvegye f. hó 22-én d. u. 5 óraker hosszú és kínos szenvedés után elhunyt. A megboldogult matronát hét élő gyermeke — köztük Koncz Antal szobrászművész — és kiterjedt rokonság gyászolja. Gyermekei közül két fiú Párisban él. Temetése az evang. egyház szertartása szerint f. hó 24-én, csütörtökön d. u. 5 óraker lesz a Cicatricis-u. 41 sz. gyászháztól a ref. köztemetőbe.

* **Kötszerek, pipere cikkek, háztartási cikkek, fertőtlenítő szerek.** Alföldi Háziasszony Öröme kétkitő legolcsóbban a Toffler-féle drogériában szerezhető be.

— **Mától kezdve későbbben hajt ki a csorda és korábban hajt haza.** Így intézkedett a polgármester, mert megállapította, hogy a csordán a tehéneknek nincs leelőjük s egész nap nem akarja a tehéneket koplaltatni. Reggel 7 óraker hajt ki a csordás, délután 5 óraker már hazaereszti a csordát.

* **Értesítjük a t. gazdaközönseget,** hogy a szentesi Deák Ferenc-utca 74 szám alatt az „Ipar csoport” kebelében új szíjgyártó műhely nyílt meg, ahol minden e szakmába vágó munka elsőrendű anyagból, a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett készül. B. rendelőink pártfogását kérve tisztelettel az Ipar csoport vezetésébe. 159

— **Új egyesület.** A szentesi földbér-
lők, érdekeik megvédése céljából, egyesületbe tömörülnek. A Szentés—Csongrádmegyei Földbérők Egyesülete, mint az Országos Magyar Földbérők Egyesületének szentesi fiókja fog megalakulni. Alapszabályaik jóváhagyás céljából a belügyminiszteriumhoz már fel van terjesztve, ahol — értesülésünk szerint — rövidesen jóvá is hagyják. A szentesi földbérők ezen akcióját nagyon üdvösnek tartjuk, mert így szervezetbe tömörülve érdekeiket valóban jobban tudják majd érvényesíteni.

**Motorbenzin, petroleum, gépolaj, hengerolaj, gépszir, kenőcsök legolcsóbban kaphatók :
VECSERI KERESKEDŐNÉL, Báró Harucker-utca.**

Nemzeti Hitelintézet Rt.

szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket magas kamattalab mellett fogad el.

Áruosztálya

MÉSZ prima, darabos

FESTÉK külföldi áru

a ref. templom mögött

Bohn tetőcserép

Szikrai borok

Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

Csépléshez teljesen kölcsönzések

Károlyi József

terménykereskedő.

— **Fülemüle pör.** Fazekas Béné feljelentést tett a rendőrségen, hogy 2 drb libája elveszett és a szomszédos Dudás János Felsőré 9. szám alatti tanyáján az elveszett libákat megtalálta és haza is hajtotta. Fazekasné tanukkal igazolja, hogy a Dudás tanyán levő libák valóban az ő elveszett libái. Dudás Jánosné azonban szintén hitelt érdemlő tanukkal igazolja, hogy a tanyáján volt 2 drb liba az ő jogos tulajdona. A rendőri nyomozás nem tudta megállapítani, hogy ki is az igazi tulajdos.

* **Rózsakrém, szappan és puder a legtekélyesebb bőrápolószer kapható** özv. Nagy Istvánné illatszertárában, — Kossuth-tér.

— **Kabaré-est Szentesen.** Rég nem látott és hallott kedves ismerőseiben lesz alkalma gyönyörködni vasárnap este a szentesi közönsegek. Dr. Farkas Ferenc, a háboru előtti szentesi színházi élet régi és kedves ismerőse nevével, az annak idején körülrajongott primadonnával — mind a ketten most a fővárosi Unió-színházak tagjai — több más előkelő fővárosi művészársával együtt vasárnap este, a Petőfi-szálloda hűs kerthelyiségében kabaréelőadást tart elsőrangú fővárosi műsorrall, melyre már előre is felhívjuk a közönsegek figyelmét. 214

* **Legközkedveltebb családias szórakozóhely a Delelő csárda kerthelyisége.** Kifűnő ételek és italok. — Állandóan frissen csapolt dupla márciusi kiviteli sörök. Kifűnő cigányzene. 25

* **Gőzfürdő pénteken d. e. férfiak, d. u. nők részére. Kádfürdő pénteken és szombaton egész nap.**

* **Mentőszekrények felszerelését és pótlását előnyáron vállalja özv. Nagy Istvánné illatszertára Kossuth-tér.**

* **KALAPOT** fest, tisztít, vasal, formáz, alakít : Csuray Ferenc és fia Kunszentmártoni-u. 3. Állandó raktárt tart új kalapokból. (Cimre kérünk ügyelni!) 49

— **Kutyaharapás.** Budai Bálint kutató vállalkozó feljelentést tett a rendőrségen, hogy f. hó 21-én este 7 óraker midőn 2 éves fejős kecskéje a csürhéről hazafelé jött, a Nagyörvény-utca 24 szám alatti ház előtt annak tulajdosa Haron Jánosné kutyáját a kecskére uszította. A kutya a kecskét három helyen is megmarta, úgy hogy az most orvosi kezelést alott van. Budai a kecske tejét sem használhatja, miután a kutya veszettgyanus. Kéri Haronénak idegen vagyon rongálása miatti megbüntetését és kára megtérítését.

* **A magántelefon tulajdosokhoz!** Tisztelettel hívjuk fel a magántelefontulajdosok becses figyelmét a szentesi Deák Ferenc-utca 74. szám alatti Ipar csoport elektromechanikai műhelyére, ahol aug. 1-én megkezdődik az új, ugynevezett „D” telefon elemek gyártása. A „D” elemek a szalmiák-sós elemeket telefontól teljesen pótolják és igen nagy gazdasági előnyvel bírnak, mert semmiféle költsége nincs és rendkívül hosszú életűek. Minták már most megtekinthetők és rendelés előjegyezhető. — Tisztelet az Ipar csoport vezetésébe. 158

* **A Tudományos Mozgósínházban** szombaton 8 és vasárnap 5, 7 és 9 óraker bemutatásra kerül az idény legnagyobb sikert ért filmje: az „Intolerance” amerikai filmóriás előjátékkal és 10 felvonásban. Az „Intolerance” a szeretet legnagyobb filmje — mondja Harding, az Egyesült Államok elnöke. Mint Griffith minden mesterműve, úgy az „Intolerance” is bővelkedik szépségekben s az emlékeztetben mély nyomokat hagyó, nagy indulatokat keltő jelenetekben. Szereplői a legkiválóbb amerikai művészek. 209

„TISZAMENTI”

Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat Szentes. — Cégtulajdos: Lakos József. Ideiglenes iroda: Rákóczi Ferenc-utca 44.

Tükörök, mindenemű gazdasági eszközök, anyagok, gépek, alkatrészek. 14 mázsa újbu-zárt gyárból **igáskocsik.** azonnal szállítható. 17

Terménytőzsde :

A helyi árak :

Új-buza 370—380.000

Ó-buza 375—380.000

Arpa 290.000

Tengeri 380.000 korona métermázsánként.

Korona Zürichben : 0.0069.

Aranykorona : 16.350.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :

Vajda Ernő.

Butorokat és mindenemű asztalos munkákat vállal ERDEI JÓZSEF asztalos

II. Jókai-utca 122. szám. 198

Ugyanott k é s z b u t o r i s k a p h a t ó .

Szerényebb butorozott szobát keres iparos házaspár. — Címet a kiadóhivatalba kér.

Buzát

legmagasabb

naponta

friss ke

saját örlés

minden

Nagyobb

korpa

ok.

ok.

Van szeren

ség becses

Cement

gyártás

Gyártunk

és díszes

csőt és

darabokat

Cement

bármily

Homokot

ségben

számra

becses

PÁLFI

86 Sima

Divat

Hoffm

szabómű

suth-tér.

ss-ház

Jó házból

felvétetik.

„PA”

adás-vételi

Kossuth-u.

(Fam.)

40 hold

3 hold

mással két

1 ház a

1 ház a

2 ház a

1 ház az

1 ház a

11 kishold

vanékkül, ve-

téssel.

Királyság

1 ház két

hegyen olcsó

1 ház a

1 ház a

1 ház a

100 magy

haszonbérbe

Nagyobb

földeket és

Legmagas

napi ár

buzát,

200

mindenféle

terményt

nélkül

termény-

terca 153.

Zsiga és Ternusz kocsigyára

Bocsikai-u. 22. --- Bognár, kovács, fényező és nyerges műhelyeiben készít jutányos áron és gyorsan féderes és löcsős kocsik javításokat.

Vállaljuk kocsikat. Sláger cikkei „Jubileumi” és „Nagyatádi” kocsik, melyek budapesti szakkörökben is feltűnést keltettek.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, ismerősöknek és jó barátoknak, kik felejtethetetlen drága

Esztikénk

f. hó 22-én végbement végtisztes-ségtételén megjelentek s részvétükkel fájdalomkon enyhíteni igyekeztek, valamint drága halottnak kedves barátainak, kik a drága kincsünket rejtő koporsót egész virágerdővel borították el, de Tóth Gyula temetkezési vállalkozó urnak is, ki a temetést oly pontossággal és lelkiismeretesen rendezte, ez uton mondunk hálás köszönetet.

Szentés, 1924 július 23.

A gyászoló család.

Eladó központhoz közel 4 szobás urilakás, villany, vízvezeték. Azonnal elfoglalható. Cim a kiadóban. 208**Árverés.** Julius 28-án hétfőn d. e. 10 órakor önkéntes árverésen eladatik dr. Öze Gyula ügyvédi irodájában a Rákóczi Ferenc-utca 147 szám a ház 300 q buza kikiáltási ár mellett. 202**Gyepszéná** van eladó Takács Jánosnál Lakos-utca 31 sz. alatt 204**Eladó** a Szeder-temetőben 10 vontató buzaszalma és 7 vontató árpaszalma és ezeknek a pévája buzáért, vagy pénzért. 199**Több** cipészegéd felvétetik szandál munkára 16.000 koronáért páronként. Cim Nagy László Kfélégyháza Teleki-u. 9. 205**100** hold föld Mucsiháton haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc-utca 15 szám alatt. 207**Egy** vízmentes ponyva sátorral együtt eladó Rákóczi Ferenc-u. 111 sz. a. 210**Pusztai** Viktoriának Mucsihát 17 sz. alatt 23 kishold földje tanyaépületekkel együtt sürgősen eladó. Értekezni lehet a Disznóhalmi-pusztán. 136**Egy** cséplőgépszint és egy konkolyozót f. hó 27-én, vasárnap d. e. fél 11 órakor a Krausz fatelepen önkéntes árverésen eladatok. Dr Wellisch István ügyvéd. 147**Többféle** női és férfi ruhaneműek, cipők vannak eladók Sáfrány Mihály-utca 31 szám alatt. 15**Nyolc** löerős cséplő garnitúra, mely jelenleg is csépel, azonnali átvételre eladó. Ára 3 év alatt törleszhető. Alku velem köthető meg. Wellisch István ügyvéd. 216**A „HANGYA”**értesíti tagjait, valamint az italmérőket, hogy Csongrádvármegye területére a Czeglédi Bortermelők Első Pinceszövetkezete bizományi raktárát átvette és raktáron tartja állandóan a legjutányosabb fajborokat, és pedig rizling, kadarka, kövidinka és asztali félések mellett a legkiválóbb fajborokat, hér borokat, valamint palackozott borokat a legkiválóbb fajtákból. A borok az Erzsébet-terti főútlelet pincéjében tekinthetők meg. **Ismét eladóknak nagybani áruk!****Géptulajdonosok**
figyelmébe!

Egy jó családból való fiu tanuló felvétetik. 142

Motor benzin,
gépölaj, gépszir

szükségletét legolcsóbban szerezhetheti be

Pólya Lajos

Sáfrány Mihály-utcai üzletében.

Eladó 5 kocsira való trágya és két lóra való használt szerszám Széchenyi-utca 130 szám alatt. 178**Egy** ügyes, jó házból való fiút asztalos tanulóknak felveszek. Feuerer János Kossuth-utca 28. 171**29** kishold tanya föld eladó Külsőecser 59 tanyaszám alatt. Értekezni lehet Szépe Antal kereskedővel Kossuth-u. 10. 134**Pénzkölcsönt** vennék priváttól, egymillió ötszázszáz, azonnal, kamat nélkül. Szeptember elején adnék ugyanígy annyit. 218**Négyesi** Sándornak Külsőecser 37 tanya-számu földje az ott lévő takarmánnyal együtt haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Lakos-utca 28 szám alatt. 221**Eladó** egy jó féderes stráfkocsi Sáfrány Mihály-utca 58 sz. alatt. 172**Ház** eladás. Vecseri utca 15 számú ház egészben, vagy felerészben eladó. Alsóréten 14 hold föld haszonbérbe kiadó. Értekezni a fenti szám alatt lehet. 115**Vásárhelyi-utca** 46 számú ház eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentési Takarékpénztárban. 222

Egy jóforgalmu

fűszer-üzlet

eladó. Cim a kiadóhivatalban. 212

Kornis Zsigmond és Márton Rt.

Klauzál-utcai fatelepen olcsó áron beszerezheti nagyban és kicsinyben tűzifa szükségletét.

Bognárfa állandóan raktáron! Telefonszám: 62. 68**Nagy nyári alkalmi vásár**

Liberti batiszt és grenadin nagy választékban, karton és festő nagyon olcsó árban

Biró Dezső üzletében szerezhető be. 20**Feuer Lajos**

Uj magtár: Rákóczi-tér 32 szám.

Telefon: 20.

Iroda: Petőfi-utca 1 szám.

Telefon: 57.

Mindennemű gabona és termény vétele és eladása. Díjtalan, levonás nélküli gabona beraktározás. Beszállításhoz díjtalan kölcsönzések.

Buzát

legmagasabb minőségű és ke-

naponta friss ken-

saját előállítású

minden

Nagyobb

kor

Van szerető

ség becses

cement

gyártó

Gyártunk

és diszes

Cement

bármily

Homok

számra

PÁLFI

86 Sim

Divat

Hoffma

szabómű

Kossuth-tér

Jó házból

„PA”

adás-vételi

Kossuth-u.

40 hold

3 hold

1 ház

1 ház

2 ház

1 ház

1 ház

1 ház

100 mag

Nagyobb

Legmagas

nap

kukor

beraktár

elfogad

kereskedő

Ingyen nem, de új buza

fizetéssel adok már most 100—200—300—500 kilós tizedes és százados mázsát felszerelve, hitelesítve, eredeti gyári áron. Mielőtt venne, tekintse meg és győződjön meg jutányos árainról

BORI SÁNDOR

kereskedő, Felsőpárt. 67
Ügyes fiut tanulónak felveszek.
Lebontásra alkalmas kisebb-nagyobb cserpes épületet keresek megvételre. Egy gyalupad olcsó árért eladó.

Szentesi Gyümölcs, Szőlő és Zöldségtermelők Szövetkezete

Főlerakat: Tóth József-utca 59 szám.
Halász László üzlete.

Seprőfőzés megkezdve.

Szeszfinomítás július 14-től folyamatban. Figyelmeztetjük a főzető feleket, hogy a finomítás megkezdése előtt előlegeiket a tényleges eredményhez kiegészíteni szíveskedjenek, mert különben a finomítás nem foganatosítható.

Törköly, seprő és eper pálinka a főlerakatban kapható.

Gabonát levonás nélküli beraktározásra elfogad.

Mindenféle gabonát a legmagasabb napi áron vásárol.

A Sack-féle tükörcs kizárólagos képviselője.

Kardos Péter

Ugrai-ház. 179

KAPHATÓK:

Lisztek minden mennyiségben, tiszta sertészsír, cukor és só, rézgalic, raffia, összes fűszerárak a legolcsóbb napiáron a

Röztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetében. Kossuth-tér.

Mindenkinek érdeke

baromfi és jószágállományát a vesztől

megvédeni,

melyet úgy ér el, ha udvarát és jószágok helyiségeit pusztulás előtt fertőtleníteni.

Fertőtlenítőszer kaphatók

PÓLYA LAJOS

Sáfrán Mihály-utcában lévő üzletében.

Nyirfaseprő,

poros cséplő- és fűtő-szén, száraz tűzifa minden mennyiségben házhoz szállítva a legolcsóbban kapható:

Bárdos Izsó

211 fakeskedőnél, Kossuth-u. 33.

Alkalmi vétel.

Az idény előre haladottsága miatt az ÖSSZES nyári női és férfi szöveteket és mosó árúkat **leszállított árban árusítom,**

melynek valódiságáról minden vevő személyesen meggyőződhet.

Egyidejűleg tisztelettel értesítem vevőimet, hogy az ÖSZI ujdonságok már naponta érkeznek és nagy választékban kapható mindenféle rőfösáru.

Tisztelettel: SCHWARCZ ANTAL Kossuth-u. 10.

Egy ügyes fiut tanulónak felveszek.

26



Ora és ékszer

a legolcsóbb napi áron.

Mindennemű javítást

a legolcsóbban jótállás mellett végez

Ruzs Molnár Sándor

órás és ékszerész

Szentes, Kossuth-utca 36. szám alatt.

Aranyra és ezüstre a legjobb vevő!

Kelemen rőfös és divatáruháza

Harucker-utca, (Mócz-ház.) a csendőrlaktanyával szemben.

Női és férfi szövetek, mosóárak legolcsóbb bevásárlási forrása.

ETERNIT PALA

melynek minőségével egyetlen más palagyártmány sem versenyezhet, mert az ebből körülbelül 35 év óta használatban lévő fedelek még javításra sem szorultak és így az eddig ismert fedanyagok között a legtökéletesebb, tehát legolcsóbb is. — Elsőrendű száraz gyertyánfa, mindenféle épületfaanyag, száraz bükkhasáb tűzifa. Mák, portland cement, mész és kőpor jutányos árban kapható

Krausz Testvérek fakeskedésében.

Női és férfi harisnyák, gyermektrikók, fürdőruhák nagy választékban, a legolcsóbb áron szerezhetők be

Kocsis Andor üzletében, Kossuth-tér. (Ref. bérház.) 19

Pénzének ellensége,

ha meg nem tekinti, mielőtt máshol vásárolna, minden vásárlási kötelezettség nélkül, az alább hirdetett készleteket:

- Érckoporsós temetés **5,000.000 K-tól.**
- Ércállású fakoporsó, csipke szemfedél, párna lepedő, koszu szalaggal, 2 ló, összesen: **1,500,000** ”
- Ércállású fakoporsó fodros papírszemfedő, párna, lepedő, koszu szalaggal, 2 ló összesen: **1000000** ”
- Síma fakoporsó, papír szemfedő, párna, lepedő, koszu szalaggal, 2 ló összesen: **500000** ”
- Gyermek-koporsó, szemfedél, párna, lepedő, koszu szalaggal összesen: **75.000** ”

Szíves pártfogást kér tisztelettel:

62

Várady Lajos temetkezési vállalkozó.